

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

A SZOBRÁSZ TANSZÉK AKTÍV HALLGATÓI SZÁMÁRA

Az Év Egyeteme – pályázat a Kulturális és Innovációs Minisztérium által adományozandó egyetemi díj (emléktárgy) tervezésére és megvalósítására

Az MKE és a Kulturális és Innovációs Minisztérium (KIM vagy Minisztérium) közös pályázatot hirdet a Minisztérium által idén alapítandó nyolcféle kategóriában adományozható, *Az Év Egyeteme díj* tárgyi adományának (a díj emléktárgyának) tervezésére az alábbiakban részletezettek szerint.

Az Év Egyeteme Díjról

Az *Év Egyeteme 2025* díj nyolc kategóriában kerül átadásra, de kilenc példányban kell elkészíteni. A díj fizikai megjelenése egy legalább 25, legfeljebb 40 cm magasságú, kézbe adható, jól látható, fényképezhető szobor.

Dinamikus, friss alakzat, amely az egyetemi élet frissességét, az innovativitást, a fiatalosságot fejezi ki. Formázhat felismerhető emberalakot is, de lehet egyedi, konstruált térforma is.

A díjon vagy annak talapzatán elhelyezhetőnek kell lennie egy jól olvasható (kb. 15x15 cm-es) felíratnak, amelyre a díjazott egyetem és a díj kategóriája felvéhető. Minden példányon szerepelnie kell "Az Év Egyeteme 2025" felíratnak.

A műalkotás preferáltan bronzból, vagy más tartós anyagból, de legfeljebb két-három színből, világos tónusban készül. Lényeges kritérium, hogy díjként jól kézbe vehető, felemelhető, megmutatható legyen, és elhelyezhető asztallapon, vitrinben.

Olyan műtárgy tervével lehet pályázni, amely az Egyetem infrastruktúrájában a jelen kiírásban foglalt határidőre megvalósítható.

Kik nyújthatnak be pályázatot?

- A pályázatra kizárólag a Szobrász Tanszék aktív hallgatói jogviszonnyal rendelkező hallgatóinak egyéni pályázatát várjuk.

Hogyan lehet pályázni?

A pályázati anyag (file)formátuma:

- a látványtervek kézzel vagy számítógéppel készült tervei és a hozzájuk kapcsolódó rövid leírások pdf. kiterjesztéssel;
- elektronikus formában benyújtva a projektroda@mke.hu e-mailcímrre, 20 MB-nál nagyobb terjedelem esetén azonos címre online file-megosztó linkje is küldhető.

Díjazás

A pályázatok ösztöndíj formájában történő díjazására rendelkezésre álló keretösszeg **500.000 Ft**, a következő felosztás alapján:

I. díjazott: 250.000 Ft

II. díjazott: 150.000 Ft

III. díjazott: 100.000 Ft

Ösztöndíj megnevezése: *Év Egyeteme díj 2025*

Ösztöndíj forrása: KIM-mel kötött támogatási szerződésből származóan az Egyetem saját bevétele.

A kivitelezés költségeit és a szükséges technikai háttérrel az Egyetem a saját infrastruktúrája keretében és erejéig biztosítja.

Beadási határidő: 2025. április 17. 12:00

Megvalósítási határidő: 2025. május 22.

A pályázat lebonyolítása és a pályázat elnyerésének szakmai kritériumai

Szakmai Bíráló:

A határidőig hiánytalanul benyújtott pályázatokat jelen pályázati felhívásban megadott módon a Szobrász Tanszék egyetemi oktatóiból és a KIM képviselőiből álló zsűri (továbbiakban Zsűri) művészeti szempontok alapján, a díj szakmai céljának figyelembevételével közösen bírálja el. Az értékelt pályázatok rangsora alapján az ösztöndíjak odaítéléséről Zsűri dönt.

Eredményhirdetés:

Az Egyetem 2025. április 24-ig tájékoztatja a pályázókat a Zsűri döntéséről, e-mailben, valamint a támogatási döntést az intézmény a honlapján is közzéteszi.

Kifogáskezelés:

- A Zsűri döntése ellen jogorvoslatnak helye nincs.

Felhasználás:

- A pályázó hallgató szavatosságot vállal, hogy az általa benyújtott mű (terve) saját eredeti szellemi alkotása.
- A pályázó hallgató tudomásul veszi, hogy az MKE Szellemi Alkotások Jogvédelméről és Szellemi Tulajdonkezeléséről szóló szabályzata értelmében, az egyetemi pályázat keretében készült bármely szellemi alkotás vagyoni jogai az átadással az Egyetemet illetik.
- A pályázó hallgató tudomásul veszi, hogy amennyiben a pályázata díjban részesül, úgy az Egyetemmel felhasználási szerződést köteles kötni, és köteles a tervnek megfelelő díjakat kilenc példányban – az Egyetem által biztosított anyagból és technikai támogatással – kivitelezni a fent megadott határidőre.
- A pályázat valamennyi résztvevője a mű beküldésével hozzájárulását adja ahhoz, hogy az Egyetem, illetve a pályázat kiírója a művet a nyilvánossághoz közvetítse (nyomtatva, linken, honlapon, online-offline módon stb.).

További információ

A pályázó a pályázattal kapcsolatos további információkról tájékoztatást az alábbi elérhetőségen kérhet: projektiroda@mke.hu

Budapest, 2025. április 9.